



C罗和姆巴佩在欧洲杯互动。

姆巴佩转会皇马？C罗加盟曼城？

足坛即将上演压轴好戏

距离今夏欧洲转会窗口关闭越来越近，那些被关注已久的大买卖终于进入了实质性阶段。

8月25日凌晨，皇马正式向巴黎圣日耳曼提出1.6亿欧元的报价求购姆巴佩；与此同时，C罗逃离尤文图斯的计划也取得了一定进展——传闻中，曼城最有可能成为葡萄牙人的下一站。

那么最后几天，这两笔震撼足坛的转会真的会发生吗？

大巴黎还在犹豫

姆巴佩与皇马之间的眉来眼去早已不是什么秘密，处在改朝换代中的皇马需要一面新旗帜，姆巴佩同样需要一个更大的舞台。

尤其是在梅西驾临王子公园球场后，当下的局面进一步推动不愿意充当B角的姆巴佩寻求转会。

目前，皇马的1.6亿欧元是否打动了大巴黎尚无定论，不同媒体对于此事的口径也不尽相同。《巴黎人报》透露，大巴黎第一时间拒绝了皇马的这个报价；《阿斯报》表示，皇马尚未收到

大巴黎拒绝报价的回音。

此前在姆巴佩和大巴黎之间，球员是态度更为坚决的一方——为了完成转会，他多次拒绝了大巴黎的续约谈判，包括最近一次俱乐部提供的年限为“5+1”的续约合同。

俱乐部内部关于他的续约也存在分歧。ESPN透露，主席纳赛尔渴望在新赛季为球迷呈现梅西、内马尔和姆巴佩这样震古烁今的锋线组合，他坚决不同意今夏出售姆巴佩。

但包括总监莱昂纳多在内的大部

分幕僚认为，与其看着一年后姆巴佩以自由身离队，不如现在就用这位去意已决的球员套现。

最新消息显示，大巴黎背后的金主、卡塔尔王室也倾向于用姆巴佩换取巨额转会费——即便财大气粗，放弃唾手可得的一个多亿欧元，任何一个老板都不会意气用事。

这意味着姆巴佩与皇马的故事并没有画上句号，相反这笔交易比以往任何时候都接近完成，之所以现在大巴黎没有松口，很大程度源于价位的高低。

1.8亿欧元，皇马准备好了

传闻中，大巴黎希望以更高的1.8亿欧元成交，这个数字恰好等于当初大巴黎引进姆巴佩的成本。

2017年夏天，大巴黎花费3500万租借费得到姆巴佩，次年又投入1.45亿欧元买断球员，从这个角度看，大巴黎的算盘并不过分。

皇马恰好也准备了这笔钱——去年夏天皇马在转会市场上零投入，卖

出球员进账1.02亿欧元。今夏皇马继续捂紧荷包，却又通过卖出球员收获了7800万欧元。

看上去，大巴黎有心让皇马花个底朝天。当然，回过头来看，西甲豪门近两年来拼命回笼资金目的也非常明确——就是为了攒够引进姆巴佩的花销。

虽然两家俱乐部目前对外三缄其

口，但可以预见，未来几天（转会窗口9月1日关闭）将是这桩大买卖能否成行的关键节点。

皇马和大巴黎将为姆巴佩进行最后的博弈，明面上皇马作为蓄谋已久的买家更为急迫，但大巴黎同样会思忖，自己能否承担的起1.6亿欧元甚至更高转会费的风险，毕竟再拖一年将颗粒无收。

C罗尤文，相看两厌

在姆巴佩的转会即将揭开谜底的同时，另一位巨星C罗也有可能离开效力了3个赛季的尤文图斯。

上赛季结束后，在媒体看来，尚有一年合同的C罗与东家已然互不满意的。新赛季揭幕战，传闻中又是C罗主动要求主教练把自己放在了替补席上。

虽然在意甲不断刷新纪录，但C罗

明显感觉尤文图斯不是一个能够让自己赢得更高荣誉的平台；尤文图斯也在思考，对于C罗的投资是否划算。

欧冠赛场年年折戟，上赛季还丢掉了垄断了9年的意甲冠军，斑马军团意识到把希望寄托在一个已经36岁的球员身上并不现实，更何况每年要为C罗提供超过3000万欧元的巨额薪水。

前尤文主席乔瓦尼·吉利日前接受采访时就表示：“我向来有一说一，尤文签下C罗是一个失误，现在俱乐部想要收回成本是不可能的。C罗很出色，但说实话，他越早离队，对尤文和他就越好，没有他的时候，球队的进攻更流畅。”

的确，在球队内部，重新回归的主教练阿莱格里也对C罗不感冒。

下一站，曼城or巴黎？

只是相比于23岁的姆巴佩有明确的买家不同，你很难看到愿意接纳C罗的俱乐部。

整个夏天，经纪人门德斯都在为C罗改换门庭劳心劳力，效果并不明显，直到当下曼城站了出来。《队报》透露，曼城和尤文已经在进行最后的谈判。

“蓝月亮”突然向C罗伸出橄榄枝，事出有因——瓜迪奥拉需要引进一个优秀中锋，此前他们一直瞄准了热刺的凯恩，但与列维的沟通并不顺畅。

热刺方面为当家前锋标出了1.6亿

英镑的天价，实属狮子大开口。眼见转会窗口即将关闭，曼城必须做两手打算，一定程度上，C罗将是凯恩求而不得之后的替代品。

不过C罗要想顺利来到曼城也并非易事，尤文希望曼城给出2500万欧元的转会费，曼城则想免费得到葡萄牙人——有消息称，曼城后卫拉波尔特可能会加入到交易中。

有意思的是，在姆巴佩转会中忙得不可开交的大巴黎方面也被认为是C罗一个潜在的希望。

卡塔尔王室成员 Khalifah Bin Hamad Al-Thani 当下在社交媒体晒出了一张梅西、C罗身穿巴黎球衣的P图合照，同时配文“也许？”

这位王室成员正是之前巴黎内部想要出售姆巴佩的推动者，媒体猜测，如果姆巴佩走人，大巴黎当真有接纳C罗的空间。

如果能让梅罗齐聚，不论竞技层面如何，法甲豪门将成为当今足坛最具流量和影响力的俱乐部。

据澎湃新闻

中国女排期待在挫折后奋起

在东京奥运会上获得第九名的中国女排回国后在隔离期间对比赛进行了总结。尽管这次奥运会成绩欠佳，女排姑娘们纷纷表示，将继续发扬团结协作、顽强拼搏的女排精神，并期待在经历挫折之后重拾信心，再创佳绩。

有遗憾也有思考

回首东京奥运会的比赛，队员们有遗憾也有思考。队长朱婷说，自己2013年进入中国女排以来，还是头一次遇到这样的挫折。首场小组赛对阵土耳其队时因为手腕伤势整场比赛状态都调整不过来的情况，也是头一次遇到。

“与手腕的伤病共存，是我这一年多来的重要课题，队里也很重视，我们一直很积极地寻求最好的解决办法，调动出最好的状态和阵容来应战。说实话，这次在东京伤病恶化，包括教练、队医、队友，还有我自己都没想到。后来开会的时候袁心玥还说，到后排被换下场坐在替补席的时候，她还在想‘朱姐一会就好了’。”朱婷说，“这次自己做得不好的地方，我会好好总结。”

张常宁对奥运会中国队的表现感到遗憾，也觉得有些内疚，因为没能把训练中的状态完全发挥出来。在朱婷受手腕伤势困扰的情况下，自己在主动承担方面做得还不够。

她说：“这次奥运会确实一开始出现了很多状况，我们在比赛中还是应变慢了。遇到困难的时候，我没有主动站出来。对我来说这是比较遗憾的一点，也是需要进步的一个地方。可能后面两场球才打出了我们一直说的拼搏精神，前面其实就一直差了一口气，确实也挺可惜的，这些也是值得大家总结的地方。”

逆境中从未放弃

虽然在东京奥运会上遭遇了开局三连败、小组出局的挫折，女排姑娘们在逆境之中从未放弃。在最后两场小组赛特别是与劲旅意大利队的比赛中，中国队在已无缘八强的情况下拼尽全力，捍卫了荣誉。

朱婷说，在逆境中的不放弃，是主教练郎平经常教导队员们的，也是大家在平时的训练中能时刻体会到和感受到的。

跟郎平在赛后总结时提到的一样，朱婷也认为不能因为这次比赛的成绩否定整个团队在过去一年半的时间里付出的辛苦努力。“上午的训练课常常从8点15练到中午1点多，下午要练力量练体能，晚上要看录像做康复。每周练六休一，周而复始。训练有多累只有我们自己知道……”

中国女排的姑娘们表示，团结协作、顽强拼搏的女排精神是队伍取得佳绩的法宝，也是队伍遭遇挫折时的精神指引。她们会继续发扬女排精神，携手奋进。

这次的挫折让朱婷想起了2013年队伍还在爬坡的时候。她说，上了场没有人想输，但也不得不承认，有时候挫败就是最好的老师，这种时候的学习效率往往是最高的。“我们要吸取教训，承认自己的不足，补强技术短板、提高配合效率。同时也要去熟悉我们的对手，以冲击者的姿态，重新出发。”

袁心玥说，这次中国女排战绩不佳，而媒体和球迷总体上比较包容，这让她很受感动。对于中国女排自身而言，仍然要客观认清自己的问题和不足。“我们要找到问题和不足，然后去解决它。我们还要研究对手的长处，并且去学习。解决好技术和心态的问题，做好自己，团结拼搏，冲击对手，拼到最后不留遗憾，就是对中国女排最好的热爱。”

张常宁说：“女排精神还是要落实到每一天的训练中。这次的成绩已经成为历史，现在还是要往前看。希望中国女排可以重拾信心，争取在后面的比赛中中有好的成绩。”

丁霞说：“要感谢大家对我们一直以来的支持！在今后的比赛中，我们还是要兢兢业业，做到拼每一分、每一场。”

据新华社电